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Pabora Ha (OpMHUPOBAHUEC MOHSTHS
apumeTnueckoro xkopus (8 kmacc)



1. BcraBbTe nponyineHHbIC CIOBa TaKy YTO
MOJIYYHJIOCh UCTHHHOC BHICKA3bIBAHHCE
A) Yucmo S spisercs apudMeTHICCKUM KBaAPATHHM K
yucina 29, Tak Kak 4uciio O ... 0 ¥ KBAIPAT waa/ PABCH /ans
b) Yucio 12 ... apudMeTHICCKUM KBaJIpaTHLIM KOPHEM
yucna 144, tak kak yucio 12 ... 0 u xBagpar ero ...

B) Uncio =3 ..e apudMETHICCKUM KBAAPATHBIM KOPHEM
yuciaa 9, Tak Kak YuCiIo =3 . O
I') Yucino 0,3 ... apudMeTHUIECKHM KBaJAPATHBIM KOPHEM
yuciaa 0,9 tak kax kBaapar uucia 0,3 ... 0,9

2. Kakne u3 ciaeayronux paBeHCTB SBISIOTCS BEPHBIMUE
A) 25=5 Iy 9=3
b)- 25 =-5 ) 9=-3
B) -16 = -4

3. 3anumure ¢ IMOMOIILIO 3HAKA TpU apuPMETUUECKUX

KBAJPATHBIX KOPHS TPEX PA3JIUYHBIX YUCEIla



Pabora mo teme «DOopMYyJIbI
KOPHEN KBaJApaTHOI'O YPABHEHUS»



1. 3Has, 4TO KBaJApPaTHOEC YpaBHEHHE MMECT BU/I
0, a0, onpenenuTe, Kakue U3 CACAYIONIUX YpaBHCHUI
KBaJIpaTHbIMH, MPEACTABICHHBIMU B CTAHAAPTHOM BHU/IC} z\?
IPHMBECTU K CTAHJAPTHOMY BHY; 3) HE SBISIOTCS KBaJpaTHBIMUS

A)Sx -7Tx+12=0 ) x-8=x

b) 3x + 6 = 3x ) x(x-3) = 6

B) 2x - 3 = 7x E)x -6x=0 -
2. Cienyromue ypaBHCHHUS IIPUBEIUTE K BHTY ax +bx+c=0

U ompeaennuTe a,h,ce

A) Tx -3 = 2x [)3x -6x=2x+ 5

b) 7x - § = 2x ) x(x-2) =8

B)4x -6x=5

3. 3Has1, 4YTO TUCKPHMMUHAHT BRIUHCIIICTCS 10 dhopmyine D =
y HalIUTEe TUCKPUMHUHAHT CIICIYIOIMIHNX YPABHCHHH M OIPEICIUTE,
CKOJIbKO KOPHEH MMeeT ypaBHCHHECE
A)2x -7Tx+ 5 =0 B)3x -x+2=0
b)3x +2x-6=0 [)-2x -6x+8=0



Pabora o (hopMHUpOBaAHHUIO
HaBBIKOB



1. Vcnonp3yst hopMyisl COKPAIIEHHOTO YMHOKCHUS
npeoOpasyunres z\?
A) (m+n)(m-n) B) x -y
b) (4a-x )(4a+x ) [') 16a -b

2. Vcronb3ys npaBuiio MpeoOpa3oBaHus POU3BEICHHS
MHOTOUYJICHOB, IIPeO0Opa3yiTe BhIPaKCHU
A) (a-2)(a +2a+4)
b) (x*+2y)(x -2xy+4y )
B) (3x-4)(9x +12x+16)
3. Kakue u3 paBeHCTB SIBJISIOTCS TOXKICCTBAMMUE
A) x =y = (x=y)(x -xy+y )
b) a +8 = (a+2)(a -2a+4)
B) x #1258 = (x+5)(x +5x+25)
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Pa0oTsl mo Teme:
«ApudMeTHYIECKAA IPOrpeccus»
(9 kaacc)



1. Apudpmernyeckas nporpeccus 3aaHa AByMs
nepBbIMM WieHamu: -2.4; (0,5...
Hauaure 3HAMEHaTEJIb IPOrPeCcCUU M HANTMIIUTE
YyeTbipe CJAeAYIIMe YJIeHA 3ITOU NMPOrPeccum.

2. B 3anucu KOHEYHOW apupMeTHYIeCKOU
nporpeccuu (a):
al; 8.9; a3; 7.2; a4; a5 Heu3BeCTHbI HEKOTOpPbIE
wieHbl. Hayaure nx.



1. U3BeCTHBI NEePBbIN YJIEH U PA3HOCTH
apudmMeTudyeckon nmporpeccum (x ):
x1=-1.3; d=0.45. Hauaure a) x37; 0) x

2. HayiauTe nmepBbId YJIeH M PA3HOCTh

apupMeTHYECKON MPOrpecCcuu, ecjan
aS+all=62

a4-al=12
3. [locTpoute rpagpuxk apupmMeTudecKomn
nporpeccuu (y ), y koropoui: yl=3;d=5;u1 n 6.
Januinure ypaBHeHUE NPAMON, KOTOPOH
NPUHALJIEKAT TOUKU rpaduKa nNporpeccum.
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IleJ1b KOHTPOJHUPYIOUIUX PadoOT =
IPOBEPUTH YCBOCHHE TEeMbI 110
OKOHYAHHUIO €€ M3y4YeHMU S

Hanpumep, padora 1o reme
«MHOro41eHbI»



1. IlpuBeauTe NpuMep OIHOYIEHA CTAHAAPTHOrO BH/Aa

2. lIpuBenure BHIpaKeHHEe K MHOTOYJIEHY CTAHAAPTHOIO BHIAS
A)(3m -11m + 4) - (6m -2m - 3)
b) 3x *(2x + 5) - 7x
B) (x + 5)*(2x -2)-10x
) (x-1y)

3. IIpu kaxom 3Hauennu K Boipaxenne 2x*(x +7)=-2*(x+1)-4x
TOKAeCTBEHHO paBHO Bhipaxkennio (2x=3)*(x +4)+3x +k

4. PazinoxuTe HA MHOKUTEIH BhIPaKeHHes

A) 6x -12x +18x I') a +a-3a-3
B) 3a(a-1)+2(a-1) 1) x =m
B) Sm(m-3)-7(3-m) E) (4+2)
5. Jloxakure TOXKIECTBOS
(a+b)*(a-b)=a -b
6. IIpeacraBeTe BhIpakeHne B BHAE MHOIOYJIeHAs
A) (x=3)(x+3) I') (22 -5)(2a +5)
B) (4x+3) ) (4x+3) (4x-3)
B) (7-x)(x+8) E) (x -2)
7. IIpeacraBbTe BhIpasKeHHe B BUAE MPOU3BEICHHS HJIM CTENEeHHE
A) 64m -1 I') 25-10b+b
b) 4m -12m +9 1) 9a +30a+25

B) a -64 E)b -8b +16



